

激荡清风正气 凝聚党心民心

(上接第一版)

从东南沿海到西北内陆，从雪域高原到草原林区，十年来，习近平总书记听民声、察民情、问民意，用脚步丈量祖国大地，用真心倾听人民心声，用实干履行庄严承诺。

“4个热菜：红烧鸡块、阜平烩菜、五花肉炒蒜薹、拍蒜茼蒿；一个猪肉丸子冬瓜汤；主食水饺、花卷、米饭和杂粮粥。特别交代不上酒水。”

在中国国家博物馆的网上展厅，一张习近平总书记2012年年底在河北阜平考察时的晚餐菜单格外引人注目。

一份菜单里看作风。朴素的家常便饭，严格的“四菜一汤”，折射出共产党人艰苦朴素的政治本色和优良传统。

党的十八大以来，无论是国内考察调研还是国外出访活动，习近平总书记始终以身作则、以上率下，带头严格执行中央八项规定，以实际行动无声的号令、以身教作执行的榜样，为全党改进作风提供了强大动力。

出行上，一向轻车简从。党的十八大后首次出京赴广东考察，不腾道、不封路、不铺红毯，与群众直接接触、亲切交流；

住宿上，尽量简化安排。赴河北阜平考察，住的是16平方米房间。在四川芦山地震灾区，住的是临时板房；

用餐上，吃的都是家常便饭。在福建古田，同基层代表共进午餐，吃的是红米饭、南瓜汤。到陕北梁家河，和乡亲们一起吃的是荞麦饸饹、油馍馍、麻汤饭；

上访上，多次指示要精算代表团饭店人住天数，能省则省，不要浪费，住地不要豪华，干净舒适即可……

一言一行，体现带头贯彻执行中央八项规定的鲜明态度；点滴之间，彰显人民领袖亲近人民的深厚情怀。

2021年4月的一天，习近平总书记来到广西全州县毛竹山村考察，走进村民王德利家中。

从客厅到卫生间，从厨房到熏腊肉内的柴房，总书记把家里仔仔细细看了个遍，不时询问有没有热水洗澡、电价贵不贵、自来水从哪来。

“总书记，您平时这么忙，还来看我们，真的感谢您。”王德利由衷地说。

“我忙就是忙这些事，‘国之大者’就是人民的幸福生活。”总书记微笑着回答。

质朴温暖的话语，尽显大党大国领袖担当。十年来，夙夜在公、日理万机，已成为习近平总书记的工作常态。

2014年，习近平总书记在接受俄罗斯电视台专访时，风趣地说：“今年春节期间，中国有一首歌，叫《时间都去哪儿了》。对我来说，问题在于我个人的时间都去哪儿了？”

答案是——“都被工作占去了”。他告诉记者：“承担我这样的工作，基本上没有自己的时间。”

自北京一路向南，飞越江河湖海，抵达位于印度洋与太平洋交汇处的巴厘岛，再经直北上，飞抵中南半岛泰国湾畔曼谷……

2022年11月14日至19日，习近平总书记的东南亚之行举世瞩目。6天5夜的时间里，总书记密集出席30多场活动，“忙碌指数”不断攀

升，尽显大国领袖“无我”的工作状态。

“您喜欢您的工作吗？您的工作累不累？”2019年，美国伊利诺伊州北奈尔斯高中中文班学生在写给习近平总书记的信中，曾好奇地提问。

“我的工作是为人民服务，很累，但很愉快。”习近平总书记的回信中回答。

以身教者从，以言教者讼。

十年来，以习近平同志为核心的党中央认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则，不打折扣、不做变通，以实际行动为全党立起标杆、做好榜样。

凝心聚力 成效卓著

“八项规定改变中国！”这是人民群众发自内心的赞誉。

十年来，以习近平同志为核心的党中央以八项规定为切入点和动员令，动真碰硬、标本兼治，一场激浊扬清的作风之变涤荡神州大地。

——“四风”问题得到有效纠治，清正廉洁的政治生态日益巩固。

浙江省建德市大洋镇位于三江口兰江段，当地土特产大洋螃蟹颇有名气。

“您好，今年蟹卡蟹券销售情况如何？请把销售记录给我们看一下……”今年国庆节，当地纪检监察机关联合职能部门组成专项检查小组，深入辖区各养殖场和大闸蟹专卖店，仔细询问“蟹卡蟹券”的面额、实际售价和销售情况，深挖细查党员干部违规收受“蟹卡蟹券”等“四风”问题。

“节点”就是“考点”。十年来，各地纪检监察机关紧盯违规吃喝、收送礼品礼金等“节日病”，开展明察暗访，对典型案例通报曝光，推动作风建设常态化、长效化。

“查处违反中央八项规定精神问题7561起，批评教育帮助和处理10943人……”

2022年10月27日，中央纪委国家监委公布了今年9月全国查处违反中央八项规定精神问题月报数据。这已经是中央纪委国家监委连续公布月报数据第109个月。

抓早抓小、防微杜渐。从遏制“舌尖上的浪费”，到刹住“车轮上的腐败”、整治“会所里的歪风”，再到持续解决形式主义突出问题、深化拓展为基层减负工作……以钉钉子精神纠治“四风”，刹住了一些长期没有刹住的歪风，纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾。

——党员干部工作状态持续好转，干事创业的精气神有力提振。

会议套开、信息网上公示、精简材料报送……近年来，内蒙古自治区呼伦贝尔市的基层干部们经历了一系列的“断舍离”，摆脱了文山会海、迎检考核、活动留痕，“松了一口气”。

以公安部门为例，减负前民警要下片、出警、值班，还要上报材料、迎检考核，身心俱疲。“牧区点远线长，每次要准备应对考核的东西，就没办法完成入户计划。”呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局民警森布说，基层派出所工作关键在于和群众的交流，减负之后，自己也有了更多的精力为辖区群众办实事。

数据显示，截至2021年年底，中央和国家机关、省市区文件数量比2018年总体减少50%以上，会议数量减少65%以上，“拉干条”、讲实话成为常态，长会短开、长话短说成为主流。

与此同时，中央和国家机关、省市区督查检查考

核事项数量连年下降，总体降幅达到90%以上，多头随意、过多过频等问题得到明显改善，督查检查考核更加注重工作实绩，更加注重结果导向，更加注重干部群众评价，更加注重帮助基层解决实际困难。

——群众立场、群众观念日益强化，党的执政根基更加稳固。

“没想到不用出镇，在党群服务中心就办好了营业执照。”

在广东汕尾金厢镇埔边村，村民吴泽焕赶上了个体工商户营业执照审批权限下放到镇街的好政策，“足不出镇”就办好了小吃店的营业执照。

记者了解到，去年以来，汕尾完成街体制度改革，以“赋权强镇”为重点，推动448项县級执法权限下放到镇街，让企业和百姓办事更省心、省力、省时、省钱。

这是广大党员、干部把作风建设要求转化成为民造福实际行动的一个缩影。十年来，各地区各部门深入基层、走进群众，倾听老百姓真实诉求，解决急难愁盼问题，让人民群众看到了实实在在的变化。

与此同时，深入治理民生领域的“微腐败”、妨碍惠民政策落实的“绊脚石”、专项整治漠视侵害群众利益问题，切实提升了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

数据显示，党的十九大以来，全国纪检监察机关共查处民生领域腐败和作风问题53.2万个，给予党纪政务处分48.9万人。

——党风政风引领社风民风向善向上，全社会新风正气不断充盈。

位于贵州黔东南苗族侗族自治州天柱县瓮处镇的三门塘村，“三门塘合约食堂”远近闻名。

走进食堂，右手边厨房内各区域功能分明、窗明几净，左手边区域可供200人用餐，桌椅板凳摆放整齐。走上二楼，几个包间和一间可容纳百余人的会议室装修简约，不失古色古香。

“有了‘合约食堂’，大家不攀比了。”今年4月，村民彭泽伟为母亲办丧事，向村委会申请后在“合约食堂”办了15桌酒席，“八人一桌、八菜一火锅，够吃不浪费”。

风气之变，正是“厉行节约、反对浪费”理念深入人心的最好见证。十年来，党风政风焕然一新，社风民风持续向好，勤俭节约、不尚浮华，社会主义核心价值观日益深入人心。

“小份菜更适合”“剩菜剩饭可以打包带走”，餐馆里的对话折射风气之变；粽子、月饼、大闸蟹等一度被“天价”异化的食品，又走出了“亲民”路线，重新成为老百姓欢度佳节的应景美味；不少人感叹“过去比谁的车好、排量多，现在都在微信上比谁步数多”……

作风之力量，是人的力量，是精神的力量。培养社会心态、塑造公共精神，八项规定带来的作风之变，正具体而深刻地影响着中国人的生活。

作风建设没有休止符，自我革命永远在路上。实践证明，中央八项规定不是五年、十年的规定，而是长期有效的铁规矩、硬杠杠。

惕厉自省、慎终如始。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党上下团结一心，坚持以严的基调强化正风肃纪，我们党必将以优良作风凝聚起更加磅礴的力量，带领全体人民在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大征程上不断迈向新的胜利！

(新华社北京12月8日电)

全面贯彻实施宪法 推进新时代法治运城建设

(上接第一版)要严格公正司法，深化以审判为中心的刑事诉讼制度改革，推进“分调裁审”改革，强化对司法活动的制约监督，规范司法权力运行，切实把权力关进制度的笼子。要广泛开展宪法宣传教育，发挥领导干部示范带头作用，深入实施“八五”普法规划，引导

全社会自觉尊法学法守法用法，真正让法治观念植根于心、付诸于行。要以纪念现行宪法公布施行40周年为契机，大力弘扬宪法精神，切实增强宪法意识，推动全面贯彻实施宪法，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，推动法治运城建设不断取得新成效。

蓄势赋能 创赢未来

(上接第一版)除此之外，永津集团年产9000吨医药中间体项目、华辉杰能源6万吨高活性炭项目、鹤龙精细化工年产1.88万吨高纯度对甲酚项目等新兴产业项目也正在加紧建设……河津工业发展呈现出传统产业与新兴产业齐头并进、双核驱动的良好发展态势。该市还立足丰富的资源优势，成立了首支产业转型升级投资引导基金，给实体经济发展注入“资本活水”。

与此同时，河津还在降耗减污上持续发力，积极探索“工业反哺农业、城市带动农村”的新模式，聚焦农村基础设施建设，全方位铺开农村生活污水综合利用工程，着力推进生活污水治理、垃圾治理、改水等14项民生工程，让94个行政村基本实现了生活污水设施全覆盖，进一步促进了经济社会绿色转型发展。现如今，农村面貌焕然一新，群众幸福感越来越强。

数字转型，探索智慧发展新模式

党的二十大报告提出，要加快建设网络强国、数字中国。这既是河津全方位高质量发展的新机遇新空间，也是创建“智慧城市”、打造“数字河津”的必由之路。

作为山西省第一批省级新型智慧城市试点县(市)，河津市将“强政、惠民、兴业”作为智慧城市建设目标，紧紧围绕智慧环保、智慧城管、智慧教育、智慧政务、智慧交通、智慧医疗、智慧供热等方面，全面推进智能化改造和数字化转型，让更多“数字红利”转化为源源不断的民生红利。

智慧环保方面，建设现代化科技监管中心，实现污染源自动在线监控、机动车尾气遥感监测等；智慧交通方面，初步完成全市公路路网电子地图；智慧教育方面，重点打造3所智慧校园引领校、10所智慧校园示范校；智慧政务方面，实现69家党政机关、9个乡镇(街道)、所有村(社区)政务外网全覆盖；智慧医疗方面，建设卫健上报管理系统、公共卫生、卫生监督系统等；智慧城管方面，建设数字化

城市管理平台和智慧城管系统；智慧供热方面，建立统一的热网智慧调度系统及热力站无人值守控制系统……

目前，河津市5G网络覆盖率达到78.27%，千兆光纤家庭入户覆盖率达到95.42%，公共安全视频资源采集和覆盖情况达到94.9%，食品药品追溯系统覆盖率达到95%，城区网格化综合管理水平达到100%，学校多媒体教室普及率100%。

数实融合，迸发经济发展新活力

信息化是社会发展的必然趋势，是推动经济社会变革的重要力量。近年来，河津市聚焦数字化建设，积极推动企业加快信息化工业化融合和数字化转型，促进数字技术与实体经济深度融合。

山西宏达钢铁集团有限公司是河津市取得“两化融合”贯标证书的5家企业之一。走进宏达钢铁集团数智化调度指挥中心，可以看到十余名工作人员坐在屏幕前，就可以完成整个生产流程的操控工作。该集团信息部部长张国鹏表示：“我们1350立方米炼铁高炉已经实现了完全智能机械化生产，在降低燃料消耗及人工成本的同时，每年能增加产值数亿元。”

中煤华晋集团有限公司王家岭煤矿在智能化建设工作中，充分发挥矿山产业和技术储备优势实施创新驱动，先后引进智能综采、智能掘进、智能洗选、智能机器人、云计算、大数据、AI智能识别、5G等核心技术和先进设备，实现了“采、掘、机、运、通、洗选、安全保障”主要环节的智能化作业，实现安全、效率“双提升”。

建设矿山生产运营云计算中心，实现“公司一张网、生产一张图、数据一中心、应用一平台”；配套王家岭选煤厂建成了数字孪生工厂，浮选、压滤、浓缩工艺等实现智能化……在王家岭煤矿，到处可以看到“智慧”的身影。借助“数实融合”促进发展，河津市各个企业都在持续发力、贡献力量。

产业转型升级强支柱，数字转型锚定创新，撑起项目新天地，蓄势赋能向未来。在“两个转型”高质量发展宽阔大道上，河津正以崭新的雄姿，扶摇直上，展翅翱翔……

永济市劳动人事争议仲裁委员会公告

山西安荣鑫建筑工程有限公司：

本委于2022年8月2日受理的王志强与你单位劳动争议一案(永劳人仲案字〔2022〕第29号)，业已审理终结。因与你单位无法联系，根据《劳动争议仲裁办案规则》第二十条之规定，特向你单位公告送达本委《仲裁裁决书》(永劳人仲裁字〔2022〕第29号)。裁决内容如下：

一、申请人与被申请人解除劳动关系。
二、被申请人支付申请人一次性伤残补助金53152元、一次性工伤医疗补助金101472元、一次性伤残就业补助金57984元、鉴定费400元、停工留薪期工资38656元等共计251664元(大写：贰拾伍万壹仟陆佰陆拾肆元整)。

三、驳回申请人的其他仲裁请求。

自公告之日起经过六十日，即视为送达。如不服本裁决，可在公告期满后十五日内向人民法院提起诉讼；逾期不上诉，本裁决书即发生法律效力。

特此公告

永济市劳动人事争议仲裁委员会
2022年12月9日

招募公告

运城农商行拟于12月30日日前在全市范围内公开招募家政合作单位，望有资质及能提供优质服务的地家政公司前来报名，报名时间截至2022年12月10日。

联系电话：0359-6357796

债权转让通知

运城市得美家具有限公司、王冕、陈潇晶、李随成、卫立龙、杨晓耕；朱文清、运城晟源商贸有限公司、山西省运城鑫源家私广场有限公司、运城市森源装饰有限公司、郝向峰、王红、刘宏燕、张波、赵鹿晶；

运城市得美家具有限公司、朱文清在我行办理的商业贷款截至2022年1月31日未能还清，运城市得美家具有限公司总债权9766308.70元，朱文清总债权6228799.85元。现我行依法委托山西省产权交易中心有限公司对上述两笔贷款债权进行了转让，运城经济技术开发区文腾商贸有限公司按照规定报名并最终摘牌成交，取得了《成交确认通知书》，2022年6月24日我行与该公司签订了《债权转让协议》。自2022年6月25日起，

以上所有债权由我行转移给运城经济技术开发区文腾商贸有限公司所有，运城经济技术开发区文腾商贸有限公司将作为债权人享有以上所有债权及相应权利。

特此通知
山西运城农村商业银行股份有限公司

2022年12月8日

●夏县柳玉口腔诊所遗失医疗机构执业许可证正本(登记号：PDY78333314082817D2112，发证日期2018年1月10日)，声明作废。

●不慎将付如意坐落于绛县正平街22号的土地证(编号：26012067-2号)丢失，声明作废。

●不慎将王绛立坐落于河津市万安街二排八号的国有土地使用证(证号：河国用地号05069)丢失，声明作废。

●不慎将范钰玲坐落于绛县广场西路涑源新村北二巷二排东的土地证【证号：绛国用(2013)G26213056】丢失，声明作废。

●不慎将夏县李雪兰诊所《医疗机构执业许可证》正本(登记号：PDY78832714082817D2112)丢失，声明作废。

●不慎将山西中之闻再生资源回收有限公司营业执照正本(统一社会信用代码：91140826MA0MR2E847)丢失，声明作废。

●不慎将夏县王海军口腔诊所《医疗机构执业许可证》正本(登记号：PDY78465514082817D2152)丢失，声明作废。

●不慎将吴建强残疾证(证号：14273119750404241353)丢失，声明作废。

●不慎将平陆县金秋满仓果品专业合作社(统一社会信用代码：931408293966942470)公章丢失，声明作废。

●不慎将平陆县高原甜果品种种植服务专业合作社(统一社会信用代码：93140829346916497E)营业执照正本丢失，声明作废。

●不慎将绛县聚通农牧专业合作社(统一社会信用代码：93140825MA0K6E3993)银行开户许可证(核准号：J1816000496301)丢失，声明作废。

●不慎将芮城县博立高级中学银行开户许可证(核准号：J1813000119803)丢失，声明作废。

●不慎将运城市实用技术培训学校银行开户许可证(核准号：J1818001890301)丢失，声明作废。

●不慎将绛县古绛镇南城村卫生室医疗许可证正副本(登记号：PDY76197814082617D6001)丢失，声明作废。

●不慎将绛县古绛镇东吴村卫生所医疗许可证正副本(登记号：PDY76279414082617D6001)丢失，声明作废。

●不慎将绛县古绛镇紫阳村第二卫生室医疗许可证副本(登记号：PDY76169514082617D6001)丢失，声明作废。

●不慎将袁义祥残疾证(证号：14270319550607152042)丢失，声明作废。

●不慎将景浩宇《出生医学证明》(编号：T140232162，母亲：李林静，出生医院：运城市妇幼保健院)丢失，声明作废。

●不慎将刘泽钰《出生医学证明》(编号：R140154976，母亲：曹晓妮，出生医院：运城市中心医院)丢失，声明作废。

●不慎将曲增燕残疾证(证号：14270119701015213954)丢失，声明作废。

●本人不慎将运城市盐湖区东郭镇蚩尤村民委员会开具给张彦广的一张《运城市2009年农村集体经济组织收据》(票号：0044629，金额：2000元)丢失，声明作废。

●不慎将绛县古绛镇上高村卫生所银行开户许可证(核准号：J1822000441301)丢失，声明作废。

●不慎将山西统驭营销策划有限公司营业执照副本(统一社会信用代码：91140802MA7YL9R1XH)丢失，声明作废。

●不慎将张宽桥残疾证(证号：14270319361005151244)丢失，声明作废。

●不慎将贾炳生(身份证号：142729195707251513)坐落于绛县飞龙花苑的房产证(证号：2010字第FL-0494号，共有人：韩鲜菊)丢失，声明作废。

●不慎将山西省万荣县汉薛镇柳林村第二居民组张俊卿(身份证号：142725194905186011)土地确权证(证号：N0.D1408220020365)丢失，声明作废。

●不慎将万荣县戏迷协会社会团体法人登记证书副本(统一社会信用代码：51140822MJY4392844)丢失，声明作废。

●不慎将绛县横水镇柳庄村村民委员会银行开户许可证(核准号：J1822000655901)丢失，声明作废。

●不慎将绛县古绛镇东吴村卫生所银行开户许可证(核准号：J1822000454702)丢失，声明作废。

●不慎将师为民残疾证(证号：14270219691103551344)丢失，声明作废。

●不慎将关越念、席戈亮坐落于天津市汾雁区中行家属院二单元四楼中的房产证【证号：河房权证(2004)字第4106号】丢失，声明作废。

●不慎将关越念、席戈亮坐落于天津市汾雁区中行家属院二单元四楼中的土地证【证号：河国用(1998)G2817032-11号】丢失，声明作废。

●山西德润祥建筑工程有限公司不慎将盐湖区建筑领域农民工工资保证金存储证明(运城市公安局盐湖分局席张派出所业务技术用房建设工程项目)(2021)第027号原件丢失，特此声明作废。

●不慎将姚海学残疾证(证号：14273019590322221344)丢失，声明作废。

●不慎将董文革坐落于垣曲县友谊路祥顺大厦一单元1104的房屋产权证(证号：00004803)及共有权证(共有人：崔晋萍，共有权证号：00004804)丢失，声明作废。

●不慎将运城市人防越野一族救援队《民办非企业单位登记证书》正副本(统一社会信用代码：52140800MJ1612307B)丢失，声明作废。

●不慎将绛县阳光少数民族群众服务站银行开户许可证(核准号：J1816000510701)丢失，声明作废。

●不慎将冯秀兰残疾证(证号：14273019461020252142)丢失，声明作废。